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Manifestujte izobilje 
u svom životu

Svaki čovek na ovoj planeti je u nekoj vrsti lične potrage za 
srećom. Sreća može imati različite oblike, nekada izuzetno čudne i 
nerazumljive, ali to nije bitno. Bitno je da su svi u potrazi za njom. 

Uspeti u životu, postati slavan, zaraditi mnogo novca, ili možda 
naći ljubav svog života, ostvariti se kao dobar roditelj, ili umetnik, 

sve su to delići naših svakodnevnih snova čije ostvarenje potajno 
priželjkujemo. Odvajkada su ljudi razmišljali kako da ostvare ono 

što žele i moglo bi se sa velikom sigurnošću reći da ta razmišljanja, u 
stvari čine naš život. Naravno, postoje i oni koji svoj život zasnivaju 

baš na suprotnom, na odbacivanju želja i njihovoj eliminaciji, ali o 
njima ovom prilikom nećemo pisati. Ovo je tekst posvećen običnim 

ljudima potrošačkog društva, čiji životi ne mogu da budu zamišljeni 
bez želja i htenja. 

Postoji mnogo načina za poboljšanje us-
peha u životu. Razni sistemi nude različite 
pristupe što lakšem ostvarivanju ciljeva, 
zarađivanju više novca, uspehu u ljubavi, itd... 
Kroz tehniku Theta isceljivanja, vi učite 
ljude kako da manifestuju svoje želje i tako 
ih ostvare. U čemu je suština tehnike manife-
stacije i od čega zavisi njen uspeh?

Suština tehnike manifestacije je zadržati pozi-
tivno stanje uma, odnosno verovati da će sve biti 
u redu i očekivati pozitivan razvoj događaja, čak i 
onda kada ne izgleda da je tako. Ako mi šaljemo 
svemiru tu pozitivnu vibraciju, on će nas zauzvrat 
nagraditi sa još većim uspehom, izobiljem, srećom, 
zdravljem i zadovoljstvom.

Theta isceljivanje ide korak dalje i uključuje i 
podsvesni i svesni um, odnosno i jedan i drugi treba 
da budu u skladu kako bi naše manifestacije uspele. 

Ljudi uspeh često poistovećuju sa novcem. 
U čemu je tajna novca i zašto ga neki ljudi 
imaju previše, a drugi premalo?

Uspeh je mnogo više od novca, uspeh je kad vas 
ljudi vole, poštuju, kad imate srećnu, zdravu porodi-
cu, kad ste vi srećni i zadovoljni i osećate se dobro u 
svom životu, kada imate osećaj da ste ispunili svrhu 
i smisao svog dolaska ovde i kada imate osećaj da 
je sve u redu, sve je OK i sa vama i sa životom kao 
celinom.
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akle, kako ostvariti svoje namere, kako po-
stići uspeh i ostvariti svoje želje, kako živeti 

srećan i prosperitetan život?
Mnogo je odgovora i različitih pristupa ovom 

pitanju. Neki ljudi će odgovor naći u molitvama, neki u 
napornom, beskompromisnom radu, neki pak u dobroj 
organizaciji i logičkom promišljanju. Međutim, šta ako 
mi damo sve od sebe, ali se naši planovi i želje i dalje ne 
ostvaruju? Tada postajemo svesni da postoje još neke, 
nepoznate sile u igri i da će ovladavanje njima biti ključ-
no u ostvarivanju naših namera.

Duhovna tehnika o kojoj smo već pisali, Theta isce-
ljivanje (ThetaHealing), na veoma ozbiljan i temeljan 
način bavi se rešavanjem problema u vezi sa uspehom i 
izobiljem u životu.

Uz pomoć tehnike manifestovanja u okviru seminara 
Theta isceljivanja, uči se kako prevazići blokade i vero-
vanja koja nas ograničavaju u našim namerama i kako 
osvestiti proces kreiranja sopstvene stvarnosti.

Goran Karna (www.thetaway.com), učitelj ove teh-
nike, odgovorio je na naša pitanja i tako pomogao da 
razumemo neke ključne postavke u procesu htenja i nje-
govog ostvarivanja. 
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Naravno da je novac jedna od komponenti uspeha, ali 
ono što je važno jeste naš odnos prema novcu. Da li smo 
mi sluga, rob novca, ili on nama služi? Da li se poistoveću-
jemo sa novcem i gubimo svoj identitet, ili je novac samo 
sredstvo koje pomaže da nam život bude lakši i zabavniji, 
sredstvo za pomoć sebi i drugima.

Novac je energija kao i sve ostalo, niti je dobar niti je loš, 
ali ono što je česta greška jeste što se ljudi previše vežu za 
novac, to im postane svrha i smisao života i na taj način, u 
stvari sprečavaju dotok novca u svoj život. Jedan od razloga 
zašto ga ljudi imaju suviše malo jesu naše podsvesne blo-
kade, verovanja kojih najčešće nismo svesni, kao npr. „Ako 
imam novca, razočaraću sebe i druge, ili ću postati oholo i 
gordo biće i sl.”

Često se pristupa učenju tehnika manifestacija, 
kako bi bila ostvarena neka laka zarada, i na jedno-
stavan način, bez mnogo rada, bio postignut uspeh. 
Ljudi se, vođeni tim porivom, najčešće okreću igrama 
na sreću i kockanju. Kakvo je Vaše mišljenje o tome?

Mislim da je to gubitak vremena i energije, jer čovek 
najpre treba da radi na sebi, u smislu da otkrije šta blokira 
dotok novca, šta ga (čoveka) blokira da bude uspešan, šta je 
to što ga sprečava da živi onako kako bi želeo i zatim, kad 
otkloni te blokade, da traži od svemira, Boga da mu to i da. 
Bog želi da mi živimo u izobilju i da nam ništa ne manjka, 
ali mi to odbijamo jer mislimo da nismo vredni i da to ne 
zaslužujemo, ili da je to moguće samo drugima. Kada otpu-
stite ta ograničavajuća verovanja onda spontano privlačite 
energiju novca i uspeha u vaš život,.

Kakav je to čovek koji lako sprovodi u delo sve 
svoje zamisli i želje? Koje su osobine koje njega kra-
se, a kakve su one koje imaju neuspešni ljudi?

To je čovek koji živi u skladu sa sobom, koji zna šta želi 
postići u životu, koji ima sklad misli, reči i dela, koji želi 
dobro i sebi i drugima, koji poseduje ljudske vrednosti kao 
što su mir, ljubav, poštenje, koji je istinoljubiv, nenasilan, 
koji je zahvalan za ono što ima u životu, pa ceni i poštuje 
sebe i druge, koji je spreman na promenu svojih mišljenja, 
pogleda na svet, koji prihvata druge ljude onakvima kakvi 
jesu i razume zašto su takvi a da ih ne osuđuje, da ne op-
tužuje svet i druge ljude za ono što mu se događa u životu, 
koji zna da sve ima svoju svrhu i smisao i da je on sposoban 
promeniti svoj život i kreirati ga onako kako on to želi.  

Neuspešni ljudi su često ispunjeni zamerkama i ogor-
čenošću zbog svog života i onoga što im se događa, što je 
velika prepreka za dotok izobilja u njihov život.

Mi svi živimo na prostorima na kojima se uvek pa-
tilo, mučilo i jadikovalo. Periode lagodnosti i pros-
periteta osećali smo samo na kratko, gledano u raz-
merama istorije to su bili samo uzdasi olakšanja koji 

su prekidali mučno i teško disanje. Koliko genetika i 
kolektivna svest imaju uticaja na uspešnost čoveka? 
Kako se osloboditi negativnih uticaja prošlosti?

Theta tehnika omogućava vam da se oslobodite vaših 
genetskih verovanja i osećaja, kao i verovanja i osećaja 
grupne svesti. Mi smo nasledili mnoga ograničavajuća 
verovanja od svojih predaka i ta verovanja nosimo u neče-
mu što se naziva morfogenetsko polje koje se nalazi oko 
molekula DNK u pinealnoj žlezdi. A da imamo ta vero-
vanja, vidimo po tome što ponavljamo iste greške u životu 
kao i naši roditelji i preci, iako to ne bismo hteli. Reč je o 
jakom genetskom programiranju koje ima veliki uticaj na 
naš život, pa i na naše finansije i obilje. Na primer, možda 
verujemo da potičemo od loze siromašnih ljudi i ako smo 
mi sada imućni možda ćemo razočarati, izneveriti pretke 
na neki način, odnosno ako ih prevaziđemo u pogledu 
bogatstva. Možda smo nasledili stalno kukanje, jadiko-
vanje da nemamo. Promenom tih genetskih verovanja 
možemo se osloboditi uticaja naših predaka na kreiranje 
naših života.

Što se tiče grupne svesti, ona je formirana stotinama 
godina i ta verovanja grupne svesti mogu nas sprečiti da 
manifestujemo izobilje u životu. Na tom nivou česta su 
verovanja: „Novac je koren sveg zla”, „Novac je nečist”, 
„Nemoguće je biti bogat i biti blizu Bogu”, „Drugi će mi 
zavideti i prestaće da me vole ako sam bogat” i sl.

Ta verovanja mi nesvesno preuzimamo od društva u 
kome živimo i u kome smo formirani i njihovom prome-
nom oslobađamo se tereta ograničenja grupne svesti.

Kakva su Vaša iskustva sa tehnikom manifestacija 
koja se radi na Theta healing kursevima? Da li 
možete reći sa ubedljivom sigurnošću da to zaista 
deluje?

Uspeh manifestovanja uz pomoć Theta tehnike je 80-
90%, jer se koriste theta moždani talasi i radi se na podsve-
sti i otklanjanju blokada. 

Drugi razlog uspešnosti je što mi koristimo energiju 
Stvaranja da bismo privukli izobilje. 

Koje su to blokade koje su najčešće i koje izazivaju 
najviše problema na putu ka uspešnosti?

Najčešće blokade, osim ovih što sam već napomenuo, 
jesu manjak vere i samopouzdanja da mi to možemo i 
zaslužujemo. Isto tako, često nam nedostaje vera u energiju 
Stvaranja, života, Boga, svemira, da će nas ona podržati i 
pomoći u našim nastojanjima. Treće je nedostatak ljudskih 
vrednosti o kojima sam već govorio i koje su neophodne da 
bi osoba zadržala uspeh kada ga jednom stekne. 

Ova tehnika nudi način kako promeniti te podsvesne 
blokade u bilo kom području života i kako manifestovati. 
Svako to može naučiti na lagan i zabavan način. 
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